
厚木市産業マスタープラン後期実施計画 取組状況

№ 単位施策№ 単位施策 成果指標 年度 R6 R7 R8
R6目標値に対する達成率が200％以上

又は80％未満になった理由

目標 3,550件 3,600件 3,650件

実績 2,176件 0件 0件

結果 未達成

達成率 61.3%

目標 10件 11件 12件

実績 9件 0件 0件

結果 概ね達成

達成率 90.0%

目標 15件 20件 25件

実績 14件 0件 0件

結果 概ね達成

達成率 93.3%

目標 1,260件 1,260件 1,260件

実績 1,072件 0件 0件

結果 概ね達成

達成率 85.1%

目標 100.0% 100.0% 100.0%

実績 100% 0.0% 0.0%

結果 達成

達成率 100.0%

目標 30店 30店 30店

実績 集計中 0店 0店

結果 #VALUE!

達成率 #VALUE!

目標 3件 4件 5件

実績 ３件 0件 0件

結果 達成

達成率 100.0%

目標 25人 30人 35人

実績 45人 0人 0人

結果 達成

達成率 180.0%

目標 10件 11件 12件

実績 12件 0件 0件

結果 達成

達成率 120.0%

目標 280,000千円 290,000千円 300,000千円

実績 167,400千円 0千円 0千円

結果 未達成

達成率 59.8%

3 Ⅰ-1-（1）-③ カーボンニュートラルの実現を支援
中小企業カーボン
ニュートラル推進事業
補助金交付件数

10 Ⅰ-3-（1）-① 設備投資の促進 中小企業設備投資額
　前年度と比較し、設備投資をする企業が減少し、
設備投資額が目標値を下回ったため。

8 Ⅰ-2-（1）-② 積極的な企業立地の推進
企業立地に伴う新規
雇用者数（令和２年
度からの累計）

9 Ⅰ-2-（2）-① 市内企業への再投資の推進

市内企業の新設、増
設、移設に伴う奨励
措置適用件数（令和
２年度からの累計）

6 Ⅰ-1-（3）-② 横断的ネットワーク形成を支援
商店会連合会への新
規加入店舗数

7 Ⅰ-2-（1）-① 企業誘致をめぐる自治体間の競争に対応

市外からの移転また
は新規立地に伴う奨
励措置適用件数（令
和２年度からの累計）

4 Ⅰ-1-（2）-①
事業者の経営状況に応じた融資制度の充
実

中小企業資金融資利
子補給金交付件数

5 Ⅰ-1-（3）-① 研修機会の提供
セミナーの内容に満
足していると回答した
参加者の割合

令和６年度取組状況
 プラン全体        31単位施策
 成果指標達成               20単位施策（概ね達成含む）
 成果指標未達成               8単位施策
 成果指標集計中等           ３単位施策

1 Ⅰ-1-（1）-①
事業者の経営課題解決と経営基盤の安
定

中小企業相談所の相
談件数

　WEB合同企業説明会を開催しなかったため、当
初の見込みよりも少ない件数となった。また、目標
値設定時に想定していた新型コロナウィルス関連の
相談が減少したため。

〔結果の見方〕
 ・達成   … 達成率100%以上
 ・概ね達成 … 達成率80%以上100%未満
 ・未達成  … 達成率80%未満

2 Ⅰ-1-（1）-② SDGsの実現を支援
中小企業等SDGs推
進事業補助金交付件
数

資料１－１
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厚木市産業マスタープラン後期実施計画 取組状況

№ 単位施策№ 単位施策 成果指標 年度 R6 R7 R8
R6目標値に対する達成率が200％以上

又は80％未満になった理由

令和６年度取組状況
 プラン全体        31単位施策
 成果指標達成               20単位施策（概ね達成含む）
 成果指標未達成               8単位施策
 成果指標集計中等           ３単位施策

〔結果の見方〕
 ・達成   … 達成率100%以上
 ・概ね達成 … 達成率80%以上100%未満
 ・未達成  … 達成率80%未満

資料１－１

目標 50件 50件 50件

実績 61件 0件 0件

結果 達成

達成率 122.0%

目標 45件 50件 55件

実績 44件 0件 0件

結果 概ね達成

達成率 97.8%

目標 180人 190人 200人

実績 260人 0人 0人

結果 達成

達成率 144.4%

目標 4件 5件 6件

実績 1件 0件 0件

結果 未達成

達成率 25.0%

目標 740人 750人 760人

実績 589人 0人 0人

結果 未達成

達成率 79.6%

目標 18事業 20事業 22事業

実績 18事業 0事業 0事業

結果 達成

達成率 100.0%

目標 45.0% 48.0% 50.0%

実績 集計中 0.0% 0.0%

結果 #VALUE!

達成率 #VALUE!

目標 48.0% 49.0% 50.0%

実績 集計中 0.0% 0.0%

結果 #VALUE!

達成率 #VALUE!

目標 35イベント 37イベント 39イベント

実績 20イベント 0イベント 0イベント

結果 未達成

達成率 57.1%

目標 380店 390店 400店

実績 381店 0店 0店

結果 達成

達成率 100.3%

18 Ⅱ-2-（1）-① 新たな顧客獲得機会を支援
商店街など、市内に
利用したい店舗がある
と思う市民の割合

19
Ⅱ-3-（1）-①
Ⅱ-5-（1）-③

まちの魅力創造
住民等による主体的な取組を支援

中心市街地の活性化
イベント実施数

　商店会と行政が連携するだけでなく、商店会の垣
根を越えて共同で実施した事業もあったため。ま
た、目標値と実績値に乖離があるため、目標値の
再設定をすることも検討したい。

20
Ⅱ-4-（1）-①
Ⅱ-4-（2）-①

幅広い年代へのサポートを支援
幅広い年代へのサポートを支援

子育てパスポート
AYUCOカードサポー
ター店舗数

16
Ⅱ-1-（1）-①
Ⅱ-1-（1）-②
Ⅱ-2-（1）-②

商店会の相互連携を支援
商業振興事業を支援
商業振興事業を支援

商店街活性化事業数

17
Ⅱ-1-（2）-①
Ⅱ-3-（1）-②
Ⅱ-5-（1）-①

空き店舗を活用した中心市街地の活性化
商店街の連携による共同事業を支援
大規模小売店舗との連携

中心市街地のにぎわ
いを感じている市民の
割合

14
Ⅰ-3-（3）-①
Ⅰ-3-（3）-③

生活支援ロボットの普及促進
DXの推進を支援

ロボット関連産業等促
進事業補助金交付件
数

　市ホームページや各種広報紙（誌）の活用のほ
か、令和６年度からは、中小企業者宛ての文書に
支援制度を集約したチラシの同封も始めたものの、
申請企業が想定より少なかったため。

15 Ⅰ-3-（3）-② ATSUMOとの協働事業の推進
ロボットリテラシー事業
への参加者数

　小学校単位の応募が想定よりも少なかったため。

12 Ⅰ-3-（2）-① 取引拡大・販路開拓の支援
見本市等出展事業補
助金交付件数

13 Ⅰ-3-（2）-② 地域資源をいかした産業の創出
先端技術に関する講
演会参加者数

11 Ⅰ-3-（1）-② 経営相談の実施
経営改善巡回訪問、
相談サポート件数
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厚木市産業マスタープラン後期実施計画 取組状況

№ 単位施策№ 単位施策 成果指標 年度 R6 R7 R8
R6目標値に対する達成率が200％以上

又は80％未満になった理由

令和６年度取組状況
 プラン全体        31単位施策
 成果指標達成               20単位施策（概ね達成含む）
 成果指標未達成               8単位施策
 成果指標集計中等           ３単位施策

〔結果の見方〕
 ・達成   … 達成率100%以上
 ・概ね達成 … 達成率80%以上100%未満
 ・未達成  … 達成率80%未満

資料１－１

目標 65.0% 70.0% 75.0%

実績 71.7% 0.0% 0.0%

結果 達成

達成率 110.3%

目標 16事業 18事業 20事業

実績 16事業 0事業 0事業

結果 達成

達成率 100.0%

目標 111,500人 112,000人 112,500人

実績 104,701人 0人 0人

結果 概ね達成

達成率 93.9%

目標 70件 70件 70件

実績 53件 0件 0件

結果 未達成

達成率 75.7%

目標 4人 4人 4人

実績 6人 0人 0人

結果 達成

達成率 150.0%

目標 160人 170人 180人

実績 202人 0人 0人

結果 達成

達成率 126.3%

目標 10件 12件 14件

実績 4件 0件 0件

結果 未達成

達成率 40.0%

目標 5,200人 5,300人 5,400人

実績 4,815人 0人 0人

結果 概ね達成

達成率 92.6%

目標 1,250人 1,300人 1,350人

実績 1,456人 0人 0人

結果 達成

達成率 116.5%

目標 44件 44件 44件

実績 38件 0件 0件

結果 概ね達成

達成率 86.4%

目標 17件 20件 23件

実績 1件 0件 0件

結果 未達成

達成率 5.9%

27 Ⅲ-2-（1）-① 働き方改革の実現に向けた取組を支援
生産性向上・賃上げ
応援補助金交付件数

　新規事業ということもあり、広報紙等で周知したが
申請件数が想定よりも少なかったため。

23 Ⅱ-5-（1）-② 一体的なまちづくりを推進
中心市街地の歩行者
数

24 Ⅲ-1-（1）-① 生活基盤づくりの支援
勤労者生活資金融資
件数

　物価高騰等の影響による件数増加を見込み、成
果指標を設定したが、想定よりも伸び悩んだため。

21
Ⅱ-4-（3）-②
Ⅱ-4-（4）-②

環境と人にやさしい商店街づくりを支援
環境と人にやさしい商店街づくりを支援

商店会の街路灯総数
に対するLED照明の
割合

31 Ⅲ-2-（3）-② 若者・女性の就労支援
中小企業人材確保支
援事業補助金交付件
数

　新規事業ということもあり、広報紙等で周知したが
申請件数が想定よりも少なかったため。

29 Ⅲ-2-（2）-② 余暇活動の充実
あつぎ技能祭来場者
数

30 Ⅲ-2-（3）-① 高齢者や障がい者の雇用促進
障害者雇用奨励交付
金件数

28 Ⅲ-2-（2）-① 福利厚生の推進
厚木市勤労者福祉
サービスセンター会員
数

25 Ⅲ-1-（2）-① 起業・創業の支援
あつぎ起業スクール
修了者の起業者数

26 Ⅲ-1-（2）-② 人材確保の支援
勤労者奨学金返済助
成金交付件数

22 Ⅱ-4-（5）-③ 市内店舗の効果的なPRを支援
あつぎ商店会PR事業
数及び販売促進事業
数

3



産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅰ持続性の高い強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

目
標

3,550件 3,600件 3,650件

実
績

2,176件

目
標

10件 11件 12件

実
績

9件

目
標

15件 20件 25件

実
績

14件

目
標

1,260件 1,260件 1,260件

実
績

1,072件

目
標

100% 100% 100%

実
績

100%

目
標

30店 30店 30店

実
績

集計中

1　強い経営基
盤の構築

（１）持続可
能な産業振興
を支援

（２）経営支
援

（３）人材育
成

・商店会連合会振興費
補助金

915件

適切な金額による
補助の実施

中小企業カーボン
ニュートラル推進
事業補助金交付件
数

8件

商店会連合会への
新規加入者増によ
り組織力を強化

商店会連合会への
新規加入店舗数

42店

研修機会の提供

セミナーの内容に
満足していると回
答した参加者の割
合

100%

中小企業資金融資
利子補給金交付件
数

・市制度融資制度
の検討
・前年度実績の分
析及び検証

【新】
③カーボン
ニュートラル
の実現を支援

・中小企業カーボン
ニュートラル推進事業
補助金

適切な金額による
補助の実施

　中小企業カーボ
ンニュートラル推
進事業補助金は、
14件9,081千円を交
付した。商工会議
所のセミナーで情
報提供を行ったこ
ともあり、新規の
申請者が多かっ
た。

適切な金額による
補助の実施

②横断的ネッ
トワーク形成
を支援

商店会連合会への
新規加入者増によ
り組織力を強化

　商店会連合会へ
の新規加入を促す
とともに、大売出
し等の事業で各商
店のつながりを強
化した。

①研修機会の
提供

・商業活性化セミナー
事業費

研修機会の提供

　商業活性化セミ
ナーを開催し、新
たな顧客獲得機会
につながるよう支
援した。

研修機会の提供

商店会連合会への
新規加入者増によ
り組織力を強化

①事業者の経
営状況に応じ
た融資制度の
充実

・中小企業融資制度預
託金
・中小企業融資事業補
助金

市制度融資制度の
検討
前年度実績の分析
及び検証

　融資実行件数は
増加傾向にある。
令和７年度から取
扱金融機関が１機
関増えることもあ
り、今後も件数の
増加を見込む。

・市制度融資制度
の検討
・前年度実績の分
析及び検証

中小企業等SDGs推
進事業補助金交付
件数

7件
【新】
②SDGsの実現
を支援

・中小企業等SDGs推進
事業補助金

適切な金額による
補助の実施

　中小企業等SDGs
推進事業補助金
は、９件14,999千
円を交付した。

適切な金額による
補助の実施

適切な金額による
補助の実施

資料１－２

基本方針 基本施策 単位施策 関連事業 成果指標
現状値

(令和５年度）

中小企業相談所の
相談件数

2,588件

目標と実績

①事業者の経
営課題解決と
経営基盤の安
定

・商工業振興事業補助
金
・中小企業相談所事業
補助金

適切な金額による
補助の実施

　商工会議所の計
画に基づき、商工
業振興事業等補助
金を交付した。

適切な金額による
補助の実施

適切な金額による
補助の実施
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産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅰ持続性の高い強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

資料１－２

基本方針 基本施策 単位施策 関連事業 成果指標
現状値

(令和５年度）
目標と実績

目
標

3件 4件 5件

実
績

３件

目
標

25人 30人 35人

実
績

45人

目
標

10件 11件 12件

実
績

12件

２　企業誘致
による強い財
政基盤づくり

２　企業誘致
による強い財
政基盤づくり

（1）効果的な
誘致活動の推
進

（2）市内企業
への更なる支
援

・企業立地奨励金
・戦略産業奨励金

市外からの移転ま
たは新規立地に伴
う奨励措置適用件
数（令和２年度か
らの累計）

3件

①市内企業へ
の再投資の推
進

・企業立地奨励金
・戦略産業奨励金

企業に対する誘致
活動

　経済波及効果調
査業務として、条
例適用企業のうち
75社にアンケート
を送付し、うち20
社については、設
備投資の予定等に
ついてヒアリング
を行った。

企業に対する誘致
活動

企業に対する誘致
活動

市内企業の新設、
増設、移設に伴う
奨励措置適用件数
（令和２年度から
の累計）

10件

②積極的な企
業立地の推進

・企業立地奨励金
・戦略産業奨励金

企業に対する誘致
活動

　産業振興推進委
員会において、新
たに市内に立地し
た企業2社の立地奨
励措置の審査を
行った。

企業に対する誘致
活動

①企業誘致を
めぐる自治体
間の競争に対
応

企業に対する誘致
活動

　神奈川県と連携
し、半導体関連企
業に関する立地情
報の収集に努める
とともに企業立地
フェア等でパンフ
レットを配布し市
外企業へ制度の周
知を行った。

企業に対する誘致
活動

企業に対する誘致
活動

企業に対する誘致
活動

企業立地に伴う新
規雇用者数（令和
２年度からの累
計）

35人
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産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅰ持続性の高い強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

資料１－２

基本方針 基本施策 単位施策 関連事業 成果指標
現状値

(令和５年度）
目標と実績

目
標

280,000千円 290,000千円 300,000千円

実
績

167,400千円

目
標

50件 50件 50件

実
績

61件

目
標

45件 50件 55件

実
績

44件

目
標

180人 190人 200人

実
績

260人

目
標

4件 5件 6件

実
績

1件

目
標

740人 750人 760人

実
績

589人

目
標

4件 5件 6件

実
績

1件

（2）交流促進
と取引拡大の
推進

（3）ロボット
産業の推進

３　先進技術
に積極的に取
り組むことの
できる環境づ
くり

（1）生産性向
上に向けた取
組の支援

177人

さがみロボット産
業特区協議会への
参加
事業の周知

ロボット関連産業
等促進事業補助金
交付件数

3件

適切な金額による
補助の実施

適切な金額による
補助の実施

見本市等出店事業
補助金交付件数

42件

利用者にとって活
用しやすい事業内
容の検討

利用者にとって活
用しやすい事業内
容の検討

経営改善巡回訪
問、相談サポート
件数

64件

適切な金額による
補助の実施

②地域資源を
いかした産業
の創出

・ロボット普及促進事
業費

ロボットの先端技
術に対する理解の
促進

　テクニカルショ
ウヨコハマと厚木
商工会議所主催の
モノづくり＆ロ
ボットフェアにお
いて、市における
ロボット関連事業
への支援をPRし
た。
　先端技術に関す
る講演会を実施
し、260人が参加し
た。

ロボットの先端技
術に対する理解の
促進

より効果的な事業
の実施方法の検討

ロボットリテラ
シー事業への参加
者数

ロボットの先端技
術に対する理解の
促進

先端技術に関する
講演会参加者数

628人

①生活支援ロ
ボットの普及
促進

・ロボット産業推進事
業費

さがみロボット産
業特区協議会への
参加
事業の周知

　さがみロボット
産業特区協議会に
おいて、県・他市
担当者と情報交換
を行った。
　IT・IoT導入補助
金（ロボット関連
産業等促進事業補
助金）は1件100千
円を交付した。

さがみロボット産
業特区協議会への
参加
事業の周知

適切な金額による
補助の実施
利用者にとって活
用しやすい事業内
容の検討

ロボット関連産業
等促進事業補助金
交付件数

3件

②ATSUMOとの
協働事業の推
進

・ロボット普及促進事
業費

より効果的な事業
の実施方法の検討

　ロボットリテラ
シー授業を小学校
などにおいて行っ
たほか、市民向け
にロボットを始め
とした先端技術に
関する講演会等
民と官が協働し、
ロボット関連事業
を推進できる取組
を実施した。

より効果的な事業
の実施方法の検討

【新】
③DXの推進を
支援

・ロボット関連産業等
促進事業補助金
・中小企業活性化事業
費

適切な金額による
補助の実施
利用者にとって活
用しやすい事業内
容の検討

　IT・IoT導入補助
金（ロボット関連
産業等促進事業補
助金）は1件100千
円を交付した。

適切な金額による
補助の実施
利用者にとって活
用しやすい事業内
容の検討

②経営相談の
実施

・中小企業活性化事業
費

利用者にとって活
用しやすい事業内
容の検討

　巡回訪問や相談
サポート等の支援
を61件行った。

①取引拡大・
販路開拓の支
援

・見本市等出展事業補
助金

適切な金額による
補助の実施

　見本市等出展事
業補助金は44件
7,761千円交付し
た。商工会議所を
通じた情報提供に
より交付件数が増
加した。

適切な金額による
補助の実施

中小企業設備投資
額

283,166千円
①設備投資の
促進

・中小企業設備投資促
進事業補助金

適切な金額による
補助の実施

　設備投資促進事
業補助金は、7件
5,474千円を交付し
た。
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産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅱにぎわいあふれ特色のある強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

目
標

18事業 20事業 22事業

実
績

18事業

目
標

18事業 20事業 22事業

実
績

18事業

目
標

45.0% 48.0% 50.0%

実
績

集計中

目
標

48.0% 49.0% 50.0%

実
績

集計中

目
標

18事業 20事業 22事業

実
績

18事業

目
標

35イベント 37イベント 39イベント

実
績

20イベント

目
標

45.0% 48.0% 50.0%

実
績

集計中

１ 活気ある商
店街づくり

２ 魅力と特色
ある商店づく
り

３　にぎわい
あふれるまち
づくり

商業者が協力して
実施する事業の支
援

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

・にぎわい爆発あつぎ
国際大道芸開催事業費
・にぎわいまちの魅力
創造事業費
・販売促進・ＰＲ事業
補助金
・まちなか活性化事業
補助金
・中心市街地商店街空
店舗対策事業補助金

（1）商店会の
積極的な取組
への支援

（2）空き店舗
対策

（1）魅力ある
商店づくり

（1）商業振興
イベントの推
進

中心市街地のにぎ
わいを感じている
市民の割合

30.6%

来街促進を図るた
め、効果的、効率
的なイベントの開
催

中心市街地の活性
化イベント実施数

20イベント

②商店街の連
携による共同
事業を支援

商業者が協力して
実施する事業の支
援

商店街活性化事業
数

16事業

　市内６商店会が実施
するプレミアム商品券
事業の経費の一部を補
助し、商店会の活性化
及び地域における消費
を喚起した。このう
ち、２商店会が連携し
共同実施した。

商業者が協力して
実施する事業の支
援

①まちの魅力
創造

来街促進を図るた
め、効果的、効率
的なイベントの開
催

　まちなか活性化
プロジェクトが主
体となり、ハロ
ウィンや大道芸に
合わせたイベント
等を実施した。

来街促進を図るた
め、効果的、効率
的なイベントの開
催

②商業振興事
業を支援

・販売促進・ＰＲ事業
補助金
・にぎわいまちの魅力
創造事業費

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

　厚木商工会議所
が実施する「ご当
地グルメ推進事
業」の事業費の一
部を補助した。

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

①空き店舗を
活用した中心
市街地の活性
化

・にぎわい爆発あつぎ国際
大道芸開催事業費
・にぎわいまちの魅力創造
事業費
・販売促進・ＰＲ事業補助
金
・まちなか活性化事業補助
金
・中心市街地商店街空店舗
対策事業補助金

空き店舗への新規
出店者への支援

　中心市街地商店
街空き店舗対策事
業補助金におい
て、10店舗を認定
した。

空き店舗への新規
出店者への支援

48.0%

空き店舗への新規
出店者への支援

中心市街地のにぎ
わいを感じている
市民の割合

30.6%

新たな顧客獲得機
会に繋がるような
活動の支援

商店街など、市内
に利用したい店舗
があると思う市民
の割合

①新たな顧客
獲得機会を支
援

・商業活性化セミナー
事業費
・商店会連合会振興費
補助金
・販売促進・ＰＲ事業
補助金

新たな顧客獲得機
会に繋がるような
活動の支援

　商業活性化セミ
ナーを開催し、新
たな顧客獲得機会
につながるよう支
援した。

新たな顧客獲得機
会に繋がるような
活動の支援

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

商店街活性化事業
数

16事業
②商業振興事
業を支援

・販売促進・ＰＲ事業
補助金
・商店会連合会振興費
補助金
・にぎわいまちの魅力
創造事業費

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

　市内商業の核団
体である商店会連
合会の事業活動に
要する経費の一部
を補助すること
で、市内の商業振
興を図った。

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

資料１－２

基本方針 基本施策 単位施策 関連事業 成果指標
現状値

(令和５年度）

商店街活性化事業
数

16事業

目標と実績

①商店会の相
互連携を支援

・販売促進・ＰＲ事業
補助金

商業者が協力して
実施する事業の支
援

　市内６商店会が実施
するプレミアム商品券
事業の経費の一部を補
助し、商店会の活性化
及び地域における消費
を喚起した。このう
ち、２商店会が連携し
共同実施した。

商業者が協力して
実施する事業の支
援

商業者が協力して
実施する事業の支
援
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産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅱにぎわいあふれ特色のある強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

資料１－２

基本方針 基本施策 単位施策 関連事業 成果指標
現状値

(令和５年度）
目標と実績

（1）買物支援
目
標

380店 390店 400店

（2）子育て支
援

実
績

381店

（3）環境配慮
目
標

65.0% 70.0% 75.0%

（4）防犯対策
実
績

71.7%

目
標

16事業 18事業 20事業

実
績

16事業

目
標

45.0% 48.0% 50.0%

実
績

集計中

目
標

111,500人 112,000人 112,500人

実
績

104,701人

目
標

35イベント 37イベント 39イベント

実
績

20イベント

（1）中心市街
地の活性化に
向けた取組

４ 地域に愛さ
れる居場所が
あるまちづく
り

４ 地域に愛さ
れる居場所が
あるまちづく
り

５　中心市街
地の整備・開
発等との連携

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

一体的なまちづく
りの推進

　ソフト面での推
進として、大型店
と各商店会が互い
の店舗を回遊させ
るイベントを、合
同で実施した。

一体的なまちづく
りの推進

商店会街路灯のLED
化の推進や、エコ
活動・美化清掃へ
の参加促進

地域環境・地域価
値の維持、向上を
図る取組の支援

地域環境・地域価
値の維持、向上を
図る取組の支援

一体的なまちづく
りの推進

中心市街地の歩行
者数

100,327人

③市内店舗の
効果的なPRを
支援

・販売促進・ＰＲ事業
補助金

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

　PR事業及び販売
促進事業につい
て、商店会が実施
する事業費の一部
を補助した。

商業振興事業・愛
市購買推進事業等
の支援

大規模小売店舗同
士の連携や、各商
店会との連携の推
進

中心市街地のにぎ
わいを感じている
市民の割合

30.6%

②一体的なま
ちづくりを推
進

・アミューあつぎ運営
事業費
・大規模小売店舗ネッ
トワーク補助金
・まちなか活性化事業
補助金

商店会街路灯のLED
化の推進や、エコ
活動・美化清掃へ
の参加促進

あつぎ商店会PR事
業数及び販売促進
事業数

14事業
（5）愛市購買
運動

①幅広い年代
へのサポート
を支援

・子育てパスポート事
業費

AYUCOの会員とサ
ポーター店舗募集
の広告宣伝活動

　中心市街地商店
街空き店舗対策事
業やあつぎジャズ
ナイトなどの事業
と連携しサポー
ター店舗の登録の
促進を図った。

中心市街地の活性
化イベント実施数

20イベント
③住民等によ
る主体的な取
組を支援

・まちなか活性化事業
補助金

地域環境・地域価
値の維持、向上を
図る取組の支援

　まちなか活性化
プロジェクトに補
助金を交付し、商
業者・自治会・大
学生など様々な
ファクターによる
取組を支援した。

AYUCOの会員とサ
ポーター店舗募集
の広告宣伝活動

AYUCOの会員とサ
ポーター店舗募集
の広告宣伝活動

子育てパスポート
AYUCOカードサ
ポーター店舗数

365店

商店会の街路灯総
数に対するLED照明
の割合

66.4%

①大規模小売
店舗との連携

・アミューあつぎ運営
事業費
・大規模小売店舗ネッ
トワーク補助金
・まちなか活性化事業
補助金

大規模小売店舗同
士の連携や、各商
店会との連携の推
進

　中心市街地の大
規模小売店舗と各
商店会が連携し、
「あつぎ買ウカウ
キャンペーン」を
実施した。

大規模小売店舗同
士の連携や、各商
店会との連携の推
進

②環境と人に
やさしい商店
街づくりを支
援

・商店街LED化事業補助
金
・商店街共同施設補助
金

商店会街路灯のLED
化の推進や、エコ
活動・美化清掃へ
の参加促進

　にぎわい美化清
掃では引き続きア
ユモを活用し、参
加の促進を図っ
た。
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産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅲ社会情勢の変化に柔軟に対応できる強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

目
標

70件 70件 70件

実
績

53件

目
標

4人 4人 4人

実
績

6人

目
標

160人 170人 180人

実
績

202人

（2）労働力の
確保と良好な
雇用の創出

・勤労者生活資金預託
金
・中小企業退職金等共
済掛金補助金
・勤労相談事業費

・あつぎ起業スクール
開催事業費
・創業者支援利子補給

・勤労者奨学金返済助
成金

①起業・創業
の支援

効果的な事業の実
施
事業の周知・実施

　厚木商工会議所
と連携し、あつぎ
起業スクールを開
催した。修了者は
36人（昨年度から3
人増加）、うち起
業者数は6人であっ
た。

効果的な事業の実
施
事業の周知・実施

適切な金額による
補助の実施

　勤労者奨学金返
済助成金は、202件
18,971千円を交付
した。事業開始4年
目となり順調に申
請件数が増加して
おり、昨年度比約
25％増の申請が
あった。

適切な金額による
補助の実施

適切な金額による
補助の実施

目標と実績
関連事業

現状値
(令和５年度）

成果指標

6人

161人

勤労者生活資金融
資件数

あつぎ起業スクー
ル修了者の起業者
数

勤労者奨学金返済
助成金交付件数

37件

②人材確保の
支援

基本方針 基本施策 単位施策

（1）労働者の
生活基盤の安
定

①生活基盤づ
くりの支援

１ 人材が集ま
る魅力ある職
場づくり

実績に基づいた、
預託金額の検討
事業の周知・実施

　生活資金預託金
に係る融資実行数
は53件と、昨年度
よりも増加した。
　中退共補助金は
89件3,782千円、特
退共補助金は4件73
千円を交付した。

実績に基づいた、
預託金額の検討
事業の周知・実施

効果的な事業の実
施
事業の周知・実施

実績に基づいた、
預託金額の検討
事業の周知・実施

資料１－２
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産業マスタープラン後期実施計画取組状況 （Ⅲ社会情勢の変化に柔軟に対応できる強い産業の実現）
計画と実績

令和６年度 令和７年度 令和８年度

計画 実績 計画 実績 計画 実績 令和６年度 令和７年度 令和８年度

目標と実績
関連事業

現状値
(令和５年度）

成果指標基本方針 基本施策 単位施策

資料１－２

目
標

10件 12件 14件

実
績

4件

目
標

- - -

実
績

-

目
標

5,200人 5,300人 5,400人

実
績

4,815人

目
標

1,250人 1,300人 1,350人

実
績

1,456人

目
標

44件 44件 44件

実
績

38件

目
標

17件 20件 23件

実
績

1件

4,921人

　中町大型バス発
着場の代替地の候
補地の選定に向け
て、公有地、民有
地を問わずに検討
したが、市街地に
一団の土地を確保
することはできな
かった。また、道
路上の活用につい
ても関係部署や警
察などと協議した
が、道路交通法、
交通安全、費用対
効果などの面から
実現には至らな
かった。

本厚木駅周辺通勤
環境向上調査・検
討業務結果に基づ
き、企業等送迎用
車両の乗降場所の
整備

適切な金額による
補助の実施
事業の周知及び事
業効果の検証

本厚木駅周辺通勤
環境向上調査・検
討業務結果に基づ
き、企業等送迎用
車両の乗降場所の
整備

　生産性向上・賃
上げ応援補助金
は、４件68.4千円を
交付した。広報紙
等で周知したが申
請件数が想定より
も少なかった。

適切な金額による
補助の実施
事業の周知及び事
業効果の検証

・人材確保支援事業費
補助金

1,208人

41件

適切な金額による
補助の実施
事業の周知及び事
業効果の検証

令和６年度
新規

あつぎ技能祭来場
者数

障害者雇用奨励交
付金交付件数

中小企業人材確保
支援事業補助金交
付件数

生産性向上・賃上
げ応援補助金交付
件数

ー

厚木市勤労者福祉
サービスセンター
会員数

令和６年度
新規

7社

（2）ワーク・
ライフ・バラ
ンスの推進に
よる働く意欲
の向上

より魅力あるあつ
ぎ技能祭となるよ
う事業実施内容の
検討

②通勤環境の
向上を支援

（1）労働環境
の整備を推進

本厚木駅周辺通勤
環境向上調査・検
討業務結果に基づ
き、企業等送迎用
車両の乗降場所の
検討

（3）多様な人
材の活躍推進.

（3）多様な人
材の活躍推進.

①福利厚生の
推進

適切な金額による
補助の実施

①高齢者や障
がい者の雇用
促進

②若者・女性
の就労支援

適切な金額による
補助の実施
事業の周知及び事
業効果の検証

適切な金額による
補助の実施

・生産性向上・賃上げ
応援補助金

・（公財）厚木市勤労
者福祉サービスセン
ター補助金

・技能振興事業費
・技能職団体連絡協議
会補助金
・勤労者文化体育活動
費補助金

・障害者雇用奨励交付
金
・高年齢者継続雇用補
助金

関連事業なし

①働き方改革
の実現に向け
た取組を支援

②余暇活動の
充実

２ 働き方改革
への取組

２ 働き方改革
への取組

　技能振興事業費
については、技能
祭を11月に開催し
1,456人が参加し
た。
　技能職団体連絡
協議会補助金につ
いては、適切な補
助を実施した。

より魅力あるあつ
ぎ技能祭となるよ
う事業実施内容の
検討

より魅力あるあつ
ぎ技能祭となるよ
う事業実施内容の
検討・実施

　センター職員の
人件費を補助して
センターの運営を
支援し、企業の福
利厚生の推進を
図った。

適切な金額による
補助の実施

適切な金額による
補助の実施

　人材確保支援事
業費補助金は、１
件200千円を交付し
た。新規事業とい
うこともあり、広
報紙等で周知した
が申請件数が想定
よりも少なかっ
た。

適切な金額による
補助の実施
事業の周知及び事
業効果の検証

適切な金額による
補助の実施
事業の周知及び事
業効果の検証

　障害者雇用奨励交付
金は、38社7,300千円
を交付した。
　高年齢者継続雇用補
助金は、83件6,120千
円を交付した。昨年度
比約14％増の申請が
あった。

適切な金額による
補助の実施

適切な金額による
補助の実施
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